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 1 1 Truck with hook device for roll-off bodies
brand: MAN; type: 32.414 VF(L); year: 2001; VIN number: WMA T45 ZZZ 1M32 1443;
number of axis: 4; diesel: yes; engine power: 301 kW; manual: yes; load capacity: 18650
kg; mileage (at intake): 237873 km; emission standard: Euro 3; own weight: 13350 kg;
total dimension L: 8500 mm; total dimension W: 2500 mm; total dimension H: 3300 mm;
description: with "Multilift" roll-off hook system, last vehicle test 19.01.2015;

2,800.00

 2 1 Semitrailer with dump body
brand: Mercedes-Benz; type: Actros 2048; year: 2001; VIN number: WDB 954 082
1K53 2787; number of axis: 5; diesel: yes; manual: yes; load capacity: 29000 kg;
mileage (at intake): 980495 km; emission standard: Euro 3; own weight: 15500 kg; total
dimension L: 12100 mm; total dimension W: 2500 mm; total dimension H: 3450 mm;
description: with semi-trailer "Carnehl type Mc2A18, chassis number W09 140 334
1PC0 9133, length dump body approx. 7400 mm, (loading area) height side wall approx.
1400 mm, last test truck 12.09.2017, last test semi-trailer 13.04.2018;

2,800.00

 3 1 Truck with dump bridge
brand: Saurer; type: D290 BN 4x2; year: 1981; VIN number: 212 246; number of axis: 2;
diesel: yes; engine power: 205.93 kW; manual: yes; load capacity: 9200 kg; mileage (at
intake): 600484 km; emission standard: Euro 0; own weight: 8800 kg; total dimension L:
7500 mm; total dimension W: 2400 mm; total dimension H: 2850 mm; description:
dimensions dump bridge approx. 4100x2150x680 mm, 3-side dump bridge, with snow
plow shield, driver's cab right side, last vehicle test 12.09.2011;

1,000.00

 4 1 Truck with dump body
brand: MAN; type: TGA 35.480; year: 2006; VIN number: WMA H37 ZZ6 7M46 6381;
number of axis: 4; diesel: yes; engine power: 353 kW; manual: yes; load capacity: 17800
kg; mileage (at intake): 206923 km; emission standard: Euro 4; airconditioning: yes; own
weight: 14200 kg; total dimension L: 8500 mm; total dimension W: 2500 mm; total
dimension H: 3300 mm; description: last vehicle test 16.01.2018, dimensions dump
body approx. 5700x2400x1050 mm;

2,400.00

 5 1 Truck with dump body
brand: MAN; type: TGS 41.540; year: 2010; VIN number: WMA 39S ZZ8 AM5 503 96;
number of axis: 5; diesel: yes; engine power: 397 kW; manual: no; automatic: yes; load
capacity: 23500 kg; mileage (at intake): 246426 km; emission standard: Euro 5;
airconditioning: yes; own weight: 16500 kg; description: last vehicle test 13.09.2018, 3-
side dump body, dimension dump body approx. 6300x2400x1050 mm;

4,800.00

 6 1 Truck with dump bridge
brand: Saurer; type: D290 N 4x2; year: 1978; VIN number: 209 503; number of axis: 2;
diesel: yes; manual: yes; load capacity: 8700 kg; mileage (at intake): 514959 km;
emission standard: Euro 0; own weight: 8800 kg; total dimension L: 7500 mm; total
dimension W: 2400 mm; total dimension H: 2850 mm; description: dimension dump
bridge 4100x2150x680 mm, 3-side dump bridge, driver's cab right side, last vehicle test
24.08.2017;

1,000.00

 7 1 Truck with work lift
brand: Mercedes-Benz; type: 709; year: 1993; number of axis: 2; diesel: yes; engine
power: 63 kW; manual: yes; mileage (at intake): 357399 km; emission standard: D00 ;
hydraulic tail-lift: no; own weight: 5150 kg; total dimension L: 6100 mm; total dimension
W: 2350 mm; total dimension H: 3300 mm; description: last vehicle test 06.02.2008,
with "Wumag Type Elevant U27 work lift, basket load 260 kg, lifting height 7.6 meters;

1,600.00
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 8 1 Truck with transport trailer
brand: DAF; type: XF95.430 4x2; year: 2005; VIN number: XLR AE4 7XS 0E66 0455;
number of axis: 2; diesel: yes; engine power: 315 kW; manual: yes; load capacity: 7800
kg; mileage (at intake): 497927 km; emission standard: Euro 3; sleeper cab: yes;
hydraulic tail-lift: yes; box trailer: yes; airconditioning: yes; own weight: 10200 kg; total
dimension L: 9950 mm; total dimension W: 2500 mm; total dimension H: 3800 mm;
description: with tarpaulin, including transport trailer "Lanz + Marti type EU 18" chassis
no. 103 792, net weight 3700 kg, payload 8300 kg, last test of trailer trailer 15.09.2014
dimensions of trailer approx. 7350x2550x3800 mm, (without drawbar);

4,000.00

 9 1 Semi-trailer with saddle transport trailer
brand: Iveco; type: 50c13 Daily; year: 2000; VIN number: ZCFC5090005270875;
number of axis: 3; diesel: yes; engine power: 92 kW; manual: yes; load capacity: 4160
kg; mileage (at intake): 208541 km; emission standard: A02; hydraulic tail-lift: yes; box
trailer: yes; own weight: 4375 kg; total dimension L: 111300 mm; total dimension W:
2250 mm; total dimension H: 3500 mm; description: with semi-trailer "Fankhauser type
FF-502, VIN 91FF260, year 1992, net weight 2140 kg, payload 4160 kg, length loading
area approx. 7500 mm, last test trailer 25.01.2016, last test semitrailer 19.12.2014;

2,800.00

 10 1 Semi-trailer with saddle transport trailer
brand: Iveco; type: 50c13 Daily; number of axis: 3; diesel: yes; manual: yes; mileage (at
intake): 309094 km; hydraulic tail-lift: yes; box trailer: no; own weight: 4375 kg; total
dimension L: 10200 mm; total dimension W: 2200 mm; total dimension H: 3250 mm;
description: with semitrailer transport trailer "Grünenfelder type SLA 65, chassis number
TGK 95A165V9401845, year 1997, net weight 2500 kg, payload 4000 kg, lenght
loading approx. 6200 mm

2,000.00

 11 1 Semi-trailer with saddle transport trailer
brand: DAF; type: XF105.410 4x2; year: 2008; VIN number: XLR TE4 7MS 0E80 8996;
diesel: no; engine power: 300 kW; manual: yes; load capacity: 10630 kg; mileage (at
intake): 862962 km; emission standard: Euro 5; sleeper cab: yes; hydraulic tail-lift: no;
box trailer: no; airconditioning: yes; own weight: 7370 kg; total dimension L: 15300 mm;
total dimension W: 2550 mm; total dimension H: 3900 mm; description: with semi-trailer
"STAS Type SA 339 V, VIN YE6 SA 39V X00R 0502, year 2000, net weight 6200 kg,
payload 27800 kg, length of cargo bed approx. mm, last test trailer 11.08.2017, last test
semi-trailer 04.10.2017;

3,600.00

 12 1 Saddle trailer low floor bridge
brand: Goldhofer; type: STZ–L 3–27/80; year: 1997; VIN number: WGO STZ L34; load
capacity: 26950 kg; open trailer: yes; own weight: 12050 kg; description: last test
12.05.2017, hydraulic ramps, lower cargo area;

2,400.00

 50 1 Mercedes minibus
brand: Mercedes-Benz; type: 312 D; year: 1997; VIN number: WDB9034731P727641;
hatchback: yes; diesel: yes; electric: no; engine power: 90 kW; manual: yes; mileage (at
intake): 233674 km; number of seats: 14; number of doors: 4; trailer hitch: yes;
panorama roof: yes; own weight: 2530 kg; total dimension L: 6700 mm; total dimension
W: 2600 mm; total dimension H: 2700 mm; description: with parking heater, DAB radio,
with intercom system, ABS;

3,200.00

 51 1 Vehicle transporter
brand: Iveco; type: 35–10 Turbo Daily; year: 1995; VIN number: ZCF C35 700 0215
1805; diesel: yes; engine power: 80 kW; manual: yes; mileage (at intake): 192815 km;
number of seats: 3; number of doors: 2; own weight: 2090 kg; total dimension L: 6000
mm; total dimension W: 2450 mm; total dimension H: 2010 mm; description: dimension
transport platform approx. 3900x2100mm (was installed later);

2,600.00
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 53 1 Service bus
brand: Volkswagen; type: T4; year: 1998; VIN number: WV1 ZZZ 70Z XH04 6157;
license plate: AG15921; inspection experation date: 17/01/2017 01:00:00; diesel: yes;
engine power: 55 kW; manual: yes; mileage (at intake): 179794 km; number of seats: 2;
number of doors: 4; trailer hitch: yes; own weight: 2300 kg; total dimension L: 5300 mm;
total dimension W: 2300 mm; total dimension H: 1880 mm; description: including: pipe
cleaning device, without content and tools ;

4,500.00

 54 1 Platform forklift
brand: Jungheinrich; type: EKS210; year: 2010; serial number: FN400701; electric: yes;
number of wheels: 3; lifting capacity: 1000 kg; lifting height: 7845 mm; overhead guard
height: 2470 mm; fork length: 1250 mm; duplo mast: yes; full rubber tyres: yes; hours on
display: 3443; battery charger: yes; own weight: 2933 kg; total dimension L: 3100 mm;
total dimension W: 1020 mm; total dimension H: 2560 mm;

3,200.00

 55 1 Scooter
brand: Yiying; type: YY50QT–15; year: 2011; VIN number: LD5 TCB PA6 BD00 0039;
gasoline: yes; mileage (at intake): 468 km; engine power: 0.03 kW; own weight: 152 kg;
total dimension L: 1800 mm; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1260 mm;

320.00

 56 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 57 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 58 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 59 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 60 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 61 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–90; base plate size L: 540 mm; centrifugal force: 13 kN;
brand engine: Lifan ; engine power: 3 kW; fuel type: Bezin; own weight: 85 kg;
description: as new and original packed;

190.00

 62 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 63 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00
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 64 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 65 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 66 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 67 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 68 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 69 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 70 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 71 1 Vibrating rammer
brand: Zipper; type: ZI–RAM80c; engine power: 4.8 kW; fuel type: Benzin ; own weight:
89 kg; description: 680 beats / minutes, as new and original packed;

320.00

 72 1 Vibrating plate
brand: Compactor; type: C–60; base plate size L: 510 mm; base plate size W: 350 mm;
centrifugal force: 1 kN; engine power: 3 kW; fuel type: Bezi ; own weight: 60 kg; total
dimension L: 600 mm; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 500 mm;
description: as new and original packed;

170.00

 73 1 Concrete needle with petrol engine
brand: Lifan; type: 168F; total dimension L: 570 mm; total dimension W: 400 mm; total
dimension H: 430 mm; description: 5.5 kW including concrete needle, length of the
needle approx. 6000mm, approx. diameter 50mm;

150.00
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 74 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new, without packaging;

60.00

 75 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 76 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 77 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 78 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 79 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 80 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 81 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 82 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 83 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 84 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 85 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 86 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00
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 87 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 88 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 89 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q4T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 520 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

60.00

 90 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 91 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 92 1 Microwave
brand: Daewood; type: KOR–6607; combi microwave: no; microwave power: 700 W;
own weight: 10 kg; total dimension L: 280 mm; total dimension W: 450 mm; total
dimension H: 260 mm; description: as new and original packed;

40.00

 93 1 Microwave
brand: Daewood; type: KOR–6607; combi microwave: no; microwave power: 700 W;
own weight: 10 kg; total dimension L: 280 mm; total dimension W: 450 mm; total
dimension H: 260 mm; description: as new and original packed;

40.00

 94 1 Microwave
brand: Daewood; type: Koc–9Q5T; combi microwave: yes; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 550 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed ;

60.00

 95 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–9GGB; combi microwave: no; microwave power: 900 W;
own weight: 8 kg; description: as new and original packed;

40.00

 96 1 Vibrating plate
brand: Denqbar ; type: DQ–0109; year: 2007; operation weight: 97 kg; base plate size L:
450 mm; base plate size W: 510 mm; centrifugal force: 20 kN; brand engine: Denqbar ;
engine power: 5 kW; fuel type: Bezin; own weight: 97 kg; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 460 mm; total dimension H: 1200 mm; description: as new and
original packed;

190.00

 97 1 Beverage mixer "Coca-Cola"
brand: Siemens; type: GA3000; description: for mixing drinks. Attention R12 coolant no
export must remain in Switzerland.;

60.00

 100 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 101 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 102 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 103 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 104 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 105 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 106 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 107 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 108 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 109 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 110 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 111 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 112 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 113 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 114 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 115 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 116 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 117 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 118 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 119 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 120 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 121 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 122 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 123 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 124 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 125 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 126 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 127 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 128 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 129 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 130 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00
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 131 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 132 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 133 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 134 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 135 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 136 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 137 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 138 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 139 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 140 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 141 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 142 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 143 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 144 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 145 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 146 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 147 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 148 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 149 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 150 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 151 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 152 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 153 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 154 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 155 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 156 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00
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 157 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 158 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 159 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 160 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 161 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 162 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 163 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 164 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 165 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 166 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 167 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 168 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 169 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 170 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 171 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 172 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 173 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 174 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 175 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 176 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 177 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 178 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 179 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 180 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; type: Carpet; description: 12 pieces per box, 500ml per can;

10.00

 181 1 Upholstery and carpet foam
brand: Frap; description: 8 pieces;

10.00

 182 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new;

10.00
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 183 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

40.00

 184 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 185 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 186 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 187 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 188 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 189 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 190 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 191 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 192 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 193 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 194 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 195 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00
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 196 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 197 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 198 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 199 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 200 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 201 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 202 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 203 1 Hot water boiler
brand: Buma; type: WB 10–RUT; electric connection: 220 V; description: capacity
10Liter, consumption 2000Watt, diameter 270, height 560mm, as new and original
packed;

10.00

 204 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 30–R OT; electric connection: 220 V; description: capacity 30L,
dimensions box 3800x380x660mm;

60.00

 205 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 30–R OT; electric connection: 220 V; description: capacity 30L,
dimensions box 3800x380x660mm;

40.00

 206 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 50– R; electric connection: 220 V; description: capacity 50L,
dimensionbox 600x600x620mm, as new;

60.00

 207 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 60–S; description: capacity 60L, dimension box
660x660x760mm, as new;

80.00

 208 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 80–R; description: capacity 80L, dimension box
570x570x800mm, as new;

80.00

 209 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 100–R; description: capacity 100L, dimension box
560x560x800mm, as new;

130.00

 210 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 120–R; description: capacity 120L, dimension box
570x570x1070mm, as new;

150.00
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 211 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: WB 150–R; description: capacity 150L, dimension box
570x570x1270mm, as new;

170.00

 212 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: EB EB210; description: capacity 210L, dimensions packaging
650x650x1590mm, as new;

210.00

 213 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: EB EB250; description: capacity 250L, dimensions packaging
690x690x1700mm, as new;

230.00

 214 1 Hot water boiler
brand: Buma ; type: EB 300; description: capacity 300L, dimensions packaging
690x690x1910mm, as new;

250.00

 215 1 Lot with ventilations for paper
description:paper cutter and conveyor system, 6 pieces, without pallets;

110.00

 216 1 Laser printer
brand: HP; type: LASERJET P3015; serial number: VNFVG6J11G; number of trays: 3;
ethernet printer: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 400 mm; total
dimension H: 590 mm;

40.00

 217 1 Laser printer
brand: Brother; type: HL–52; serial number: E63659E6J488723; number of trays: 3;
ethernet printer: yes; total dimension L: 380 mm; total dimension W: 390 mm; total
dimension H: 350 mm;

10.00

 218 1 Receipt printer
brand: Epson; type: M128C; serial number: AR400007940; total dimension L: 240 mm;
total dimension W: 350 mm; total dimension H: 200 mm;

10.00

 219 1 Used water pump
brand: Robin; type: PTX401T; own weight: 25 kg; total dimension L: 470 mm; total
dimension W: 344 mm; total dimension H: 414 mm; description: maximum flow 520
liters / minute, petrol engine, as new;

130.00

 220 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 221 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 222 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 223 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 224 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 225 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00
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 226 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 227 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 228 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 229 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 230 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 231 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 232 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 233 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 234 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 235 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 236 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 237 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 238 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00
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 239 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 240 1 Microwave
brand: Daewood; type: KQG–8B5R; combi microwave: yes; microwave power: 800 W;
own weight: 13 kg; total dimension L: 360 mm; total dimension W: 500 mm; total
dimension H: 290 mm; description: as new and original packed;

40.00

 241 1 Rotary tiller
brand: Concrete ; type: XYGC–90G; serial number: XY–25–06028921; working depth:
90 mm; own weight: 84 kg; total dimension L: 940 mm; total dimension W: 460 mm; total
dimension H: 940 mm; description: as new;

270.00

 250 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket, dungarees +/-10x, Farbe blue-yellow with light strips;
various sizes; as new ;

170.00

 251 1 Lot with work clothes
description: jackets and coats +/- 30x; various sizes; as new;

130.00

 252 1 Lot with work clothes
description: overalls grey +/- 5x, overalls green +/-5x; various sizes; as new;

130.00

 253 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets red various sizes, 64,60, 46; +/- 40x; as new;

130.00

 254 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets red various sizes, 40, 42, 44;+/- 40x; as new;

130.00

 255 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets red various sizes, 38, 40, 46, 44, 60, 64; trousers
red various sizes, 38, 40, 42, 44, 58, as new;

130.00

 256 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets, trousers gemischt, various sizes; +/- 30x as new;

130.00

 257 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets +/- 5x, overalls +/- 15x,various sizes; as new;

130.00

 258 1 Lot with work clothes
description: only for export, jackets +/- 10x, overalls +/- 10 x,various sizes; as new;

130.00

 259 1 Lot with work clothes
description: jackets +/- 13x, overalls +/- 2x, dungarees +/-10x various sizes; various
colors; as new;

130.00

 260 1 Lot with work clothes
description: only for export, trousers red, various sizes, 58,60,62,64, +/- 30x as new;

130.00

 261 1 Lot with work clothes
description: overalls +/- 10x, jacket +/- 10x, various sizes, as new;

130.00

 262 1 Lot with work clothes
description: overalls white +/- 10x, trousers red+/- 20x various sizes, as new;

130.00

 263 1 Lot with work clothes
description: only for export! overalls orange +/- 20x, various sizes, 54-64,as new;

130.00

 264 1 Lot with work clothes
description: jacket grey-green+/- 20x, trousers green +/-10x,various sizes, as new;

130.00

 265 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers red,+/- 40x, Grösse 38,40,42, as new;

130.00

 266 1 Lot with work clothes
description: dungarees blue, +/- 10x, overalls blue, +/- 10x, various sizes, as new;

130.00

 267 1 Lot with work clothes
description: dungarees blue, +/- 10x, jacket blue, +/- 10x, various sizes, as new;

130.00

 268 1 Lot with work clothes
description: overalls +/- 7x, jacket +/- 13x, dungarees +/- 8x, various sizes, various
colors, as new;

130.00
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 269 1 Lot with work clothes
description: jacket +/- 6x, dungarees +/- 4x, trousers +/-10x, various sizes, various
colors, as new;

130.00

 270 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket +/- 14x, dungarees +/- 6x, various sizes, as new;

130.00

 271 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket +/- 10x, dungarees +/- 10x, various sizes, as new;

130.00

 272 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket +/- 10x, dungarees +/- 10x, various sizes, as new;

130.00

 273 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers grey +/- 9x, dungarees braun+/- 4x, pullover grey
1xvarious sizes, as new;

130.00

 274 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers green, Grösse 62; +/-10x, T-Shirt grey, Grösse
xxxL,+/-20x,as new;

130.00

 275 1 Lot with work clothes
description: trousers blue +/-4x, dungarees blue,+/-7x, overalls various colors +/- 10x,
various sizes, as new;

130.00

 276 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers red,+/-10x, jacket red, +/-30x, various sizes, as
new;

130.00

 277 1 Lot with work clothes
description: only for export! Polo-Shirt white, +/-40x, various sizes, as new;

130.00

 278 1 Lot with work clothes
description: jacket blue and grey, +/-18x, dungarees green, +/-13x, various sizes, as
new;

130.00

 279 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket blue+/-10x, trousers blue, +/-10x, various sizes, as
new;

130.00

 280 1 Lot with work clothes
description: trousers black, +/-23x, jacket blue, +/-10x, various sizes, as new;

130.00

 281 1 Lot with work clothes
description: dungarees white,+/-40x, various sizes, as new;

130.00

 282 1 Lot with work clothes
description: only for export! polo shirt white, +/-50x, Grösse M and L, as new;

130.00

 283 1 Lot with work clothes
description: jacket white, +/-15x, trousers white, +/-15x, various sizes, as new;

130.00

 284 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers green +/-15x, dungarees blue,+/-15x, various sizes,
as new;

130.00

 285 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers green +/-25x, trousers blue +/-4x, various sizes, as
new;

130.00

 286 1 Lot with work clothes
description: trousers black, +/-40x, various sizes, as new;

130.00

 287 1 Lot with work clothes
description: trousers black, +/-40x, various sizes, as new;

130.00

 288 1 Lot with work clothes
description: trousers black, +/-40x, various sizes, 50, 52, 54, as new;

130.00

 289 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket blue, +/-20x, various sizes, 50-62, as new;

130.00

 290 1 Lot with work clothes
description: jacket blue, +/-30xx, various sizes, 50-62, as new;

130.00

Lot Number Description Starting Bid



 291 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers blue, +/-25x, various sizes, 58-60, as new;

130.00

 292 1 Lot with work clothes
description: only for export! trousers red, +/-20x, various sizes, 62-64, as new;

130.00

 293 1 Lot with work clothes
description: only for export! jacket blue-yellow, +/-20x, various sizes, 42-44, as new;

130.00

 294 1 Lot with work clothes
description: only for export! overalls orange, +/-20x, various sizes, 58-64, as new;

130.00

 295 1 Lot with work clothes
description: apron long arms mint, +/-20x, apron ohne Arm mint, +/-20x, various sizes, S-
XXL, as new;

130.00

 296 1 Lot with work clothes
description: apron short arms white, +/-18x, apron blue, +/-24x, apron mint, +/-6x, various
sizes, S-XXL, as new;

130.00

 500 1 Wheel loader
CAT, 955, year built 1983, Wheel loader, weight 15000 kg

2,000.00

 781 1 Compressed air screwer
Compressed air screwer

20.00

 1046 1 Tunnel drilling machine
Atlas Copco Boomer, H 135, year built 1991, serial number SIM 910079, hydraulic drill
rig with two BUT 35 booms, for cross sections from 12 to 90m2, Carrier type DC26,
boom type 2x BUT 35, power pack type BHU 38-2 DCS, Feed type 2x BMH 600-series,
rock drill type 2x COP 1238 ME, working hours read off 2242 h, more details you can
find on the PDF-data sheet

5,000.00

1112 1 Walking excavator Menzi Muck A91 V2 Mobile
Serial number: 91F01115681, performance 140PS, working weight: 9'600 kg, maximal
digging depth: 5.67 m, maximal digging height: 9.28 m, diesel particle filter: Johnson
Matthey CCRT 2010 SL (-160KW), mechanical quick hitch Lehmatic MS-08, operating
hours 5722 Std., In use: 6.5.2011, internal number. 312.20, data sheet, registration
number, permit, measurement report.

25,000.00

1113 1 Humic shovel
Humic shovel; width approx. 1300 mm

600.00

1114 1 Deep shovel
Deep shovel; width approx. 750 mm

300.00

1115 1 Deep shovel
Deep shovel; width approx. 350 mm

200.00

 Lot 1112 - 1115

 1157 1 Wire rope indicator (electric)
Wire rope indicator (electric); Capacity 500 kg

120.00

 1256 1 Role with cable
Role with cable; diameter about 15 mm; 12 cores

10.00

 1287 1 Concrete base with pipe
Concrete base with pipe; Height about 2520 mm.

10.00

 1290 1 Concrete pedestal for traffic signs
Concrete pedestal for traffic signs; in various versions, H. approx. 3100 mm

10.00

 1292 2 Ramps made of concrete
Ramps made of concrete

10.00

 1297 3 Conctrete tubes
Concrete tubes; diameter approx. 1200 mm, length 2600 mm, incl. 1 pc. Concrete net,
diameter 400 mm, length approx. 2500 mm.

10.00

 1492 1 Doka bearer with Barelle, 73 units
Doka bearer with Barelle, type H20; Length about 3300 mm

100.00

Lot Number Description Starting Bid



 1520 1 Doka bearer with barelle, 60 units
Doka bearer with barelle, type H20; length approx. 2650 mm;

80.00

 1522 1 Doka bearer with barelle, 60 units
Doka bearer with barelle, type H20; length approx. 2650 mm;

80.00

 1532 1 Doka bearer with Barelle, 36 units
Doka bearer with barelle, type H20; length approx. 2650 mm;

50.00

 1554 1 Doka bearer with Barelle, 60 units
Doka bearer with Barelle, type H20; Length approx. 2900 mm

80.00

 1577 1 Pedestal with tube
Base with tube; Diameter approx. 730 mm, height approx. 550 mm

10.00

 1663 1 Hook roll-off container
Hook roll-off container, inside dimension approx. 5770x2320x910 mm, internal number
291.04

400.00

 1665 1 Hook roll-off container
Bildsberg, Mammut Mulde, serial number 5407, Hook roll-off container, inside dimension
approx. 5150x2330x900 mm

450.00

 1728 1 Lot with tripod supports, +/- 21 pcs
Lot with tripod supports, +/- 21 pcs

50.00

 1729 1 Lot with tripod supports, +/- 30 pcs
Lot with tripod supports, +/- 30 pcs

150.00

 2170 1 lot pressure hoses
description: on 3 pallets; diameter approx. 70 mm; (location: shed middle);

10.00

 2171 1 lot pressure hoses
description: on 1 pallet; diameter approx. 70 mm; (location: shed middle);

10.00

 2172 1 lot pressure hoses
description: on 2 pallets; diameter approx. 70 mm; (location: shed middle);

10.00

 2173 1 lot pressure hoses
description: on 1 pallet; diameter approx. 70 mm; (location: shed middle);

10.00

 2174 1 lot pressure hoses
description: on 1 pallet; diameter approx. 70 mm; (location: shed middle);

10.00

 2176 1 lot pressure hoses
description: on 2 pallets; diameter approx. 50 mm; (location: shed middle);

10.00

 2188 1 concrete silo
dimension approx. Ø3x6 mtr. (location: middle)

10.00

 2226 1 hoist bucket
total dimension L: 1700 mm; total dimension W: 1200 mm; total dimension H: 800 mm;
description: (location: middle front crane);

50.00

 3017 1 Car limousine
VW, T4, Car limousine; chassis number WV2 ZZZ 70Z 1H1 356 10, registration number
135.190.834, type allowance 1VC5 75, cubic capacity 2461 cm3, capacity 65 kW, net
weight 1905 kg, pay/vertical load 895 kg, complete weight 2800 kg, roof load 100 kg,
emission code B02, first registration 12.04.2001, last control 05.11.2014, milleage
175'493 km, (internal number 392.19)

750.00

 3018 1 Car limousine
VW, T4, Car limousine; chassis number WV2 ZZZ 70Z 2H0 389 36, registration number
135.480.940, type allowance 1VD1 12, cubic capacity 2461 cm3, capacity 65 kW, net
weight 1905 kg, pay/vertical load 895 kg, complete weight 2800 kg, roof load 100 kg,
emission code B03, first registration 10.09.2001, last control 02.12.2014, milleage
182'153 km, (internal number 932.78); does not work

750.00

 3041 1 lot various electric parts
description: a.o. cable shoes; cable clamps; conductors; etc.; note! without rack
(location: electric workshop);

50.00
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 3047 1 lot various electric parts
description: a.o. construction lamps; switched; empty reels etc.; note! without rack
(location electric workshop);

50.00

 3074 6 cable reel
electric connection: 230 V; description: various models; location: electric workshop;

50.00

 3087 1 lot copper strips
description: (location: electric workshop);

50.00

 3092 1 lot various power switches
description: excl. cabinet (location: electric workshop);

25.00

 3123 1 lot workshop furniture
Posten Werkstatt-Möbel

5.00

 3173 1 manual plate shear
brand: Mubea; knife length: 500 mm; max. cutting thickness: 3 mm; description:
(location: attic, hall middle front);

10.00

 3191 1 electric motor
brand: WEG; type: 225 SM; power: 37 kW; electric connection: 400 V; description: drive
shaft Ø55 mm (location: attic, hall middle front);

100.00

 3213 1 vehicle cabine
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3221 1 power distribution box
description: (location: attic, hall middle front);

25.00

 3223 7 power cable
CEE 16 A: yes; CEE 32 A: yes; CEE 64 A: yes; 5-pin: yes; on reel: yes; description:
(location: attic, hall middle front);

100.00

 3232 2 high-tension cable connection station
brand: Gothe; description: location: attic, hall middle front);

10.00

 3233 1 various electric motors
electric connection: 400 V; description: (location: attic, hall middle front);

50.00

 3235 2 transformer
Brown Boveri, To, year built 1953, brand: Brown Boveri; type: To; year: 1953; capacity:
500 kVA; machine weight: 1900 kg; total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 700
mm; total dimension H: 1600 mm; description: PCB free; (location attic, hall middle
front);

1,000.00

 3236 1 transformer
Rauscher Stoecklin, DTOJ-S 1000/24 D, year built 1991, brand: Rauscher Stoecklin;
type: DTOJ-S 1000/24 D; year: 1991; capacity: 1000 kVA; machine weight: 2800 kg;
total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 1400 mm;
description: (location: attic, hall middle front);

250.00

 3239 1 transformer
Heim, DO 630, year built 1991, brand: Heim; type: DO 630; year: 1991; capacity: 630
kVA; machine weight: 1650 kg; total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 900
mm; total dimension H: 1200 mm; description: (location: attic, hall middle front);

175.00

 3253 1 lot various power cable connectors
CEE 16 A: no; CEE 32 A: no; CEE 64 A: no; 5-pin: no; on reel: no; description: (location:
attic, hall middle front);

50.00

 3263 2 various vibrating motors
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3265 2 cart wheels
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3272 1 lot various car parts
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3340 2 mudguard
description: (location: attic, hall middle front);

5.00
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 3348 1 wheelloader tire
brand: Michelin; type: XKA; description: size 14.00 R24 (location: attic, hall middle front);

75.00

 3350 1 wheelloader tire, 1 unit
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3361 2 wheelloader tire
description: size 12.5-18 (location: attic, hall middle front); 2 units;

10.00

 3366 9 tire shield
description: size 12.00-20 (location: attic, hall middle front);

10.00

 3368 1 wheelloader tire rim
description: size 11x18 (location: attic, hall middle front);

10.00

 3369 1 truck tire rim
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3371 1 wheelloader tire rim
description: (location: attic, hall middle front);

10.00

 3497 1 lot various plastic window frames
description: (location: shed across warehouse);

10.00

 3522 2 counter weights
description: (location: shed across warehouse);

10.00

 3589 1 concrete block
total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 1000 mm; total dimension H: 500 mm;
description: (location: outside woodworking workshop);

5.00

 3606 2 summer tire
brand: Continental; type: PremiumContact 6; description: size 225/50R17 Y XL;
(location: tire storage room);

10.00

 3607 2 winter tire
brand: Pirelli; type: Sottozerro winter 210; description: size 225/45R18 (location: tire
storage room);

10.00

 3608 2 winter tire
brand: Continental; type: CrossContact; description: size 215/65R16 (location: tire
storage room);

10.00

 3613 20 various tires
description: size 15” and 16” (location: tire storage room);

10.00

 3614 4 various winter tires
description: 2x Dunlop SP LT60-6 and 2x Nokian WRC3; size 215/65R16 (location: tire
storage room);

10.00

 3615 6 various tires
description: (location: tire storage room);

10.00

 3617 4 various tires
description: 4 units (location: tire storage room);

10.00

 3634 1 Lot with compound material
Lot with compound material, with mortar vessel

10.00

 3662 1 Construction site saw, Univ, Swiss BKS 50
Saw blade diameter approx. 500 mm

80.00

 3674 1 Acid bath
Acid bath, without content and 1 barrel with acid

5.00

 4082 1 Nail gun Hilti DX 460
Nail gun Hilti DX 460

100.00

 4167 1 Perforation measurement
Jean Luz SA, CL88, Perforation measurement; Inv. No. 953.10

10.00

 4184 1 Measuring device
Jean Lutz SA, Menolec B, Measuring device

10.00

 4280 1 Lot with demolition irons
Lot with demolition irons, +/- 40 pcs. In pallet frame

40.00
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 4320 1 Lot with drill and various screwdriver tops
Lot with drill and various screwdriver tops

20.00

 4475 1 Hilti, Lot with various building materials
Hilti, Lot with various building materials

100.00

 4636 1 Lot with cable
Lot with cable; 230 V

50.00

 4782 1 Cable pull
Cable pull, capacity approx. 3000 kg, with wooden box

20.00

 4839 1 Metal barell with content
Metal barell with content; diameter 650 mm; H: 850 mm

5.00

 5035 1 Digital anemometer TAD
brand: Hontzsch; type: TAD; description: with measuring probe and case ;

50.00

 5053 2 Printer
brand: HP;

25.00

 5200 1 Cleaning machine for shutterung panels
Condecta, Beschreibung: (925.09), fahrbar, ohne Fahrzeugausweis;

50.00

 5201 1 Cleaning machine for shutterung panels
Condecta, C1A, serial number 0307B1758, Typ: C1A; Seriennummer: 0307B1758;
Beschreibung: (925.10), fahrbar, ohne Fahrzeugausweis;

50.00

 5203 1 Pallet lifter
Hoist capacity: 2500 kg;

50.00

 5204 1 Hydraulic cylinder
Description: Length aprox. 900 mm, including various spare parts;

40.00

 5205 1 Pallet lifter
brand: Arwin; hoist capacity: 2500 kg;

50.00

 5206 1 Piston compressor
brand: Fini; type: MK 215 ; mobile: yes; capacity: 10 bar; air flow: 205 l/min; electric
connection: 230 V;

40.00

 5207 1 Piston compressor
brand: Okay; year: 2011; mobile: yes; capacity: 8 bar; air flow: 200 l/min; buffer storage-
content: 24 l; electric connection: 230 V; dead weight: 28 kg;

60.00

 5208 1 High-pressure cleaner
brand Kienzle; mobile: yes; elektric connection: 220 V;

50.00

 5209 1 Tyre pressure gauge
Description: including 4 compressed air pistols;

10.00

 5210 2 Product container
Description: including 1 cardboard container

10.00

 5211 1 Turret 10.00
 5212 1 Crane- Remote controls 20.00
 5213 1 Lot of optic devices

Description: 6 pieces, partially defective, including 3 tripods;
20.00

 5214 1 Welding unit
brand: GYS;

30.00

 5215 1 Rotary hoe
brand: Von Arx; type: FR 200; serial number: 980;

80.00

 5216 1 Lot of spiral- air ducts
Description: for tunnel ventilation, various diameters ;

10.00

 5217 1 Lot of spiral- air ducts and flat-air ducts
Description: for tunnel ventilation, various diameters;

10.00

 5218 1 Lot of concrete pump tubings
Description: various diameters ;

10.00

 5219 1 Lot of synthetic tubing
Description: various diameters and lengths;

20.00
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 5220 1 Tool box
Total measurement L: 1700 mm; Total measurement W: 900 mm; Total measurement H:
1080 mm;

10.00

 5221 2 Canister Battery acid 38%, Thomen-Furler AG 10.00
 5222 1 delivery van

Opel, Vivaro Van 20 CDTi, year built 2013, serial number 599.651.196, car serial no.
WOLF7A0A6CV635933; 3 seats; load capacity 1000kg; weight empty 1790kg;
performance 66kW; last technical control 07.12.2017; mileage 54379 km; the car did
start properly on the 11.10.2018; ATTENTION! The van is located in 3421 Lyssach

2,500.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

Article 1. Definitions

General Terms
and
Conditions of
Use:

The general terms and conditions which regulate the use of the Website of Troostwijk Veilingen
B.V.

General Online
Auction
Terms and
Conditions:

The present General Terms and Conditions, which define the stipulations of an auction

User: A person who registers on the Website of Troostwijk Veilingen B.V.
User contract: The contract between Troostwijk Veilingen B.V. and the user
Bidder: A person who submits a bid at an online auction
Bid: Each binding amount offered for an item in the auction by the user
Purchase price: Composed of the highest bid at the end of the auction, the surcharge and possibly incurring

VAT.
Purchase
contract:

Contract between the buyer and the seller which results from the adjudication by Troostwijk

Buyer: Bidder who receives the knock-down for the item
Lot: Item(s), which is/are auctioned (combination = several items offered under one lot number)
(Online) Auction: The auction of movable goods organised by Troostwijk on the website of Troostwijk Veilingen B.V.
Registration: Registration of the user on the website of Troostwijk Veilingen B.V., whereby the registration form on the website must be

completely filled out
Specific Online
Auction
Terms and
Conditions:

Special requirements for a specific auction

Troostwijk: Troostwijk plc, Zurich
Seller: The person or persons who commission the auction of a lot
Website: The website www.TroostwijkAuctions.com, which is maintained by Troostwijk Veilingen B.V. in Amsterdam and which is the

platform for auctions carried out by Troostwijk
Knock-down: Confirmation by Troostwijk that the highest bidder wins the bid for an lot or combination by payment of the purchase price.

 

Article 2. General Terms and Conditions

2.1 Troostwijk auctions take place on the website of Troostwijk Veilingen B.V., which provides the platform for auctions. The website is used by the
user according to the General Terms and Conditions of Troostwijk Veilingen B.V.

2.2 The General Online Auction Terms and Conditions contain the general regulations for the auction. The auction takes place solely on the basis
of these terms and conditions, which are accepted by participation at the auction. At an auction, Specific Online Auction Terms and Conditions
may also apply. These contain amendments or deviations to the General Online Auction Terms and Conditions. The Specific Online Auction
Terms and Conditions shall have precedence.

2.3 Troostwijk can amend these General Online Auction Terms and Conditions. Amendments shall enter into force upon receipt of a corresponding
notification by users and bidders.

 

Article 3. Registration

3.1 Only bidders who have registered as users with Troostwijk Veilingen B.V. and who have accepted the General Terms and Conditions of Use
can participate at auctions.

3.2 Only persons who have accepted the General Online Auction Terms and Conditions and the Specific Online Auction Terms and Conditions for
an auction may submit a bid.

 

Article 4. Auction
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4.1. An auction can take place on behalf of the Seller and on his own account. Troostwijk is not a contractual party of a purchase contract which
results from a knock-down, but merely the agent of such a purchase contract.

4.2 Deadlines, such as the start and end of an auction, are contained in the Specific Online Auction Terms and Conditions.
4.3 The organisation, preparation and execution of the Auction are Troostwijk’s business.
4.4 Troostwijk is authorized:

- to refuse the knock-down in general or—for important reasons—to specific Bidders;
- to exclude Bidders from an auction;
- to rectify mistakes made by Troostwijk for bids and/or knock-downs by a corresponding notification of the Bidder;
- to undertake other necessary measures;

4.5 The ruling of Troostwijk regarding what has taken place at an auction is binding.

 

Article 5. Cancellation, Technical Disturbances

5.1 Troostwijk reserves the right to cancel, prematurely terminate or extend an Auction on good cause shown. In cases of a technical disturbance
of the Website, or should it not be entirely accessible to some or all Users, Troostwijk has the right to prolong the Auction by up to 24 hours.

Troostwijk and/or the seller can reject bids without stating the reasons. Troostwijk and the Seller are entitled to place bids.
5.2 The User declares with his registration that he is aware of the particular circumstances of an Internet auction. He furthermore declares that he

is particularly aware of the fact that, according to the present status of technology, technical disturbances and breakdowns can occur which can
make access to the Internet auction and the Website either difficult or even impossible.

5.3 Troostwijk is only liable for the orderly execution of the auction on the Website of www.Troostwijkauctions.com, but not for technical
disturbances. The liability of Troostwijk is limited to and complies with the General Terms and Conditions for Online Auctions as outlined in
Article 15.

 

Article 6. Viewing; Entry to Buildings and Premises

6.1 Dates for viewing appointments are listed in the Specific Online Auction Terms and Conditions.
6.2 Entry to buildings and premises is at a person’s own risk. Instructions by Troostwijk or any persons appointed by them must be followed.

Neither the Seller nor Troostwijk shall accept any liability for damages which have occurred as a result of entry to buildings and premises. In
any other case, the limits to liability contained in Article 15 of the General Online Auction Terms and Conditions for Troostwijk and the Seller
shall apply.

 

Article 7. Lots

7.1 Individual Lots or Combinations shall be auctioned.
7.2 Combinations, the simultaneous auction of several Lots, shall be indicated in the system.

In the case of Combinations, the auction shall be carried out in two steps:
a) First, the individual Lots shall be submitted to auction. The Knock-down shall take place subject to the prior condition that the Lot is not
being adjudicated as part of a Combination. Bidding for the Combinations shall begin after the Knock-down for the individual Lots. If no bids
are made for the Combination, the Lots shall be auctioned individually.
b) Insofar as bids are made for Combinations, the following shall apply:
The Knock-down shall be awarded for the Combination when the highest bid which can be made for a knock-down of the Combination is
higher than the sum of the bids for the individual Lots. The Knock-down for the individual Lots is then considered as not effected due to lack of
condition precedent.

7.3 Troostwijk has the right to assemble different objects into Lots, divide Lots and/or remove them from the auction.
7.4 Troostwijk has the right to request a normal banking security from the Bidder in advance to back certain Lots.

 

Article 8. Bids

8.1 A Bidder can submit Bids for auctions for which he is registered. Bidders can submit bids for one or several lots. Bids can only be made if they
are free of reserve and conditions. Bids are binding and cannot be retracted. The Bidder shall receive a confirmation by e-mail for every bid
submitted and overbid by a third party. This notification does not constitute the knock-down.

8.2 Bids can be submitted as static bids or auto bids.
(a) static bid: The user bids a fixed amount for each Lot indicated in the system.
(b) auto bid: the user indicates the highest price he is willing to pay for a Lot. The auto bid is not displayed in the system. Should a third party
overbid the user, the current offer shall be increased by increments until a third party overbids the proxy bid. During this time, an automatic bid
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can only be ceased by the user if he submits a static bid which constitutes the highest bid at that moment.
8.3 VAT and surcharge are not included in the bids. The amount of the surcharge results from the Special Online Auction Terms and Conditions.
8.4 Troostwijk and/or the seller have the right to refuse bids without giving a reason. Troostwijk has the right to submit bids on behalf of third

parties.

 

Article 9. Award & Contract of sale

9.1 A purchase contract for one or several Lots is concluded only after the Knock-down. The Buyer shall be notified by e-mail about the resulting
purchase contract (knock-down). The Knock-down shall take place at the latest two working days after the end of the auction.

9.2 Troostwijk has the right to make no Knock-down or to grant one subject to condition precedent.
9.3 As a rule, the User who has made the highest bid shall receive the Knock-down. The Knock-down takes place if no other bid is made 10

minutes prior to the end of the auction. Should a further bid be submitted, the auction shall end upon the submission of the highest bid which is
not overbid within 5 minutes.

 

Article 10. Transfer of risk/Transfer of title

10.1 The risk of accidental loss of the objects purchased at auction as well as risk of loss or damage by fire, theft or burglary shall transfer to the
buyer after the knock-down.

10.2 Title shall be transferred to the buyer only after payment in full has been effected.

 

Article 11. Buyer’s Obligations

11.1 The buyer is obligated to pay the purchase price in addition to the mandatory sales tax and the surcharge as well as to collect the lot(s) when
the knock-down has occurred.

11.2 Payment must be effected to an account indicated by Troostwijk in the specified currency within three working days after the knock-down.
11.3 The statutory default interest shall be charged in the case of delayed payment. The seller’s rights shall comply with

the legal requirements.
11.4 Should the buyer not fulfil an obligation, particularly if:

(i) the purchase price is not paid in due time or not paid completely
(ii) the Lots are not collected in due time, and/or
(iii) the information required for delivery is not procured,
then it shall automatically be considered as default, without any further notice of default being required. Troostwijk shall then have the right to
cancel the purchase contract on behalf of the seller. In this case, Troostwijk is free to reassign the Lots to another Bidder, and Troostwijk
and/or the seller shall not be liable for damages.

11.5 In the event of a cancellation, the buyer shall be liable for payment of damages which ensue therefrom.

 

Article 12. Collection

12.1 The Buyer is only authorized and bound to the dates and times listed in the Specific Online Auction Terms and Conditions for the collection of
items. For technical reasons, Troostwijk can determine that a particular Lot can be collected only after the delivery of other Lots.

12.2 The Buyer whose Lot(s) hinder/s the collection of other lots is obligated to see to the collection of those lots without delay after being notified
by Troostwijk by email and/or a message of the address supplied by the Buyer. Should this not occur, then Troostwijk shall have the right to
undertake the collection and possible storage of the items by third parties on the buyer’s risk and expense.

12.3 The Buyer is obligated to carefully disassemble, reassemble and collect his Lots. He shall be liable for damages which ensue to the property
of third parties in connection with the assembly and collection. Furthermore, he is obligated to protect Troostwijk and the Seller from any
claims by third parties which result from the dismantling, reassembly and/or collection of his Lots.

12.4 The Buyer is obligated to follow the instructions of Troostwijk and/or any persons mandated by Troostwijk for the dismantling, reassembly and
collection of his Lots.

12.5 The Buyer is obligated to ensure that he or the person(s) who take care of dismantling, assembly or transport shall be in possession of the
necessary authorizations. Neither Troostwijk or the Seller can be held liable for the lack of necessary authorizations and/or that the official
requirements are not upheld during dismantling, reassembly and collection.

12.6 In cases when it is necessary to dismantle buildings (in pieces) in order to remove the allotted Lots, prior consultation as well as written
agreement by Troostwijk are required, and the conditions set down by Troostwijk for awarding of the knock-down must be respected.

12.7 Troostwijk reserves the right to request a deposit prior to collection of Lots in order to cover possible damages. The Buyer shall be notified of
the Lots concerned and the amount of the deposit. The deposit shall be refunded to the Buyer after safe collection without any damage.
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Article 13: Liability/Warranty of Troostwijk
Troostwijk shall only be liable for the preparation and carrying out of the auction according to the legal stipulations. In addition, the following shall
apply:

13.1 Claims by the Seller, the Bidder or the Buyer for neglect of duty shall be excluded, particularly for any advice regarding appraisals or flaws of
the Items.

13.2 The descriptions of the Items by Troostwijk, e.g. in the sales catalogue or in any listing, are based on the information supplied by the Seller.
Troostwijk shall only be liable for the correct transmission of this information, but not for its objective accuracy.

13.3 Details indicated by Troostwijk are only for the purpose of distinguishability and do not constitute any kind of guarantee.
13.4 The Items are used. Troostwijk shall not assume any guarantee for material flaws and defects of title and shall not be liable for the amount,

quality, measurements, year of construction or completeness.
13.5 The above restrictions shall not apply if Troostwijk acts intentionally or with gross negligence, is in breach of a fundamental contract

requirement or if bodily harm occurs.

 

Article 14: Liability/Warranty of Seller
The Seller is liable to the Buyer for defects of the items in compliance with the following stipulations:

14.1 The Buyer has had the opportunity to view the items in advance. The sale shall take place as viewed and excluding all warranties for defects
and title. The sale has taken place, particularly without guarantee for visible or latent defects or guarantee regarding completeness, number,
effect, utility, usability, saleability, the presence or absence of rights or claims of third parties and/or the transferability to third parties.

14.2 The Seller excludes liability for a particular characteristic or for common use of the items.
14.3 The Seller excludes all liability for publicity statements of the manufacturer.
14.4 The above restrictions shall not apply if the Seller has intentionally misrepresented any defects to the Buyer, breached a fundamental

contractual obligation or if any bodily harm occurs.

 

Article 15. Limitation of Liability Troostwijk/Seller

15.1 The limitation of liability is valid for Troostwijk and the Seller as well as for their legal representatives, managerial employees and auxiliary
helpers.

15.2 Liability shall only exist in the case of malicious intent or gross negligence.
15.3 Liability shall exist for collateral damage, particularly for lost profit, only in cases of intent or gross negligence.
15.4 The liability shall be restricted to the amount of typically foreseeable damages at conclusion of the contract, insofar as there is no case of

intent or gross negligence.
15.5 The above-mentioned restrictions do not apply in cases of breach of a contractual obligation, acceptance of an explicitly stated guarantee as

well as damages resulting from bodily harm, harm to health and obligatory legal regulations.

 

Article 16. Severability Clause/Written Form

16.1 Should any of the provisions of these General Online Auction Terms and Conditions become completely or partly invalid, void or not
enforceable, it shall have no effect on the other provisions of the General Online Auction Terms and Conditions. The invalid, void or not
enforceable provision shall be replaced by a valid and enforceable provision which comes closest to fulfilling the parties’ economic goals
which were originally intended by the invalid, void or not enforceable provision.

16.2 Modifications and amendments of these General Online Auction Terms and Conditions shall only be effective upon written agreement by the
parties.

 

Article 17. Applicable Law/Court of Jurisdiction

17.1 The General Online Auction Terms and Conditions and the obligations ensuing therefrom are subject to Swiss law. The UN Convention on
Contracts for the International Sale of Goods (CISG) shall explicitly not apply.

17.2 The exclusive court of jurisdiction for all disputes arising in connection with the auction shall be the court of Zurich (Canton of Zurich). The
General Terms and Conditions The General Terms and Conditions shall apply for disputes with the seller.

17.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,

www.TroostwijkAuctions.com



The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use
these personal data for its own commercial purposes.

www.TroostwijkAuctions.com



About Us Troostwijk

Did you know?
- we organise auctions in 25 countries

- we have 1,6 million page views on a top day

1300 Auctions
Troostwijk conducts

annually 1300 auction sales
all over Europe 

Statistics
- Every year we deal with 50.000 bidders

- from 95 different countries
- over 500.000 registrations 

15 Countries
Troostwijk has

own offices
in 15 European countries

85 Years
Troostwijk is conducting
auctions since 1930 and

has 85 years of experience

www.TroostwijkAuctions.com


